

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 4 iulie 2018, ora 8.00, în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 280 din 3 iulie 2018.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri** din 17 consilieri în funcție, lipsind domnul consilier Țifrea Dorel. Înainte a aproba ordinea de zi a ședinței, doamna secretar informează Consiliul local că trebuie ales un nou președinte de ședință. Domnul consilier Boboc Gheorghită propune președinte de ședință pe domnul **Othozi Vasile**. Nemaifiind alte propuneri se supune spre aprobare ca domnul **Othozi Vasile**, să conducă lucrările ședințelor pe următoarele 3 luni. **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din cei 17 consilieri în funcție, ca domnul Othozi Vasile, să conducă lucrările ședințelor pe următoarele 3 luni.**

De asemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Domnul consilier Pițigoi Cătălin Ionel, aduce obiecții cu privire la întocmirea procesului verbal, din 29 iunie 2018, în care nu s-a relatat discuția dintre primar-Ioan Bujor și consilier Țifrea Dorel. Doamna secretar arată că nu s-a specificat în procesul verbal întrucât a considerat că nu sunt propuneri la proiectele de hotărâre, dar dacă exista solicitare expresă din partea domnului consilier Pițigoi Cătălin Ionel, va menționa exact opiniile exprimate în ședința anterioară, respectiv, va relata **dialogul dintre primar Ioan Bujor și consilier local Țifrea Dorel**, după cum urmează:

„Consilier Țifrea Dorel: *Pe Seaca, dacă tot vorbim de desfundat și curățat șanțuri, pârâul Secii, a crescut o vegetație pe el, copaci, răchiți, e plin tot. Dacă mai plouă și se umflă, ăla se poate face un baraj udeva. E crescut de nu se mai vede apa.*

PRIMAR Bujor Ioan: *Care zonă?*

Consilier Țifrea Dorel: *Deci, începând de la sub pantă de la Hârbeanu până la Bertalan, până la nea Milu. În dreptul proprietăților unde este casă acolo e curățat dar unde e doar grădină nu a curățat nimeni. Nu se mai vede apa. Și mai e tot la fel de la deal de biserică până sus unde sunt containerele noastre puse acolo. Chiar și pe lângă containere acolo, dar pârâul deci nu cred că a mai fost curățat niciodată. Nu se mai vede apa. Îi plin.*

PRIMAR Bujor Ioan: *Dumneavoastră ați fost aseară, da?*

Consilier Țifrea Dorel: *Da.*

PRIMAR Bujor Ioan: *În primăvara anului 2018, era curat lacrimă. N-aș vrea să arăt cu degetul că satul Seaca este curat, dar o spun mulți, pentru că rareori se găsește hârtie în jurul containerelor și acolo a crescut vegetație, iarbă, atât. Domnule Bertalan, dumneavoastră treceți în fiecare zi pe acolo. Sunt pietre, sunt aluviuni, ce sunt acolo?*

Consilier Bertalan Mihai: *Nu. S-au lăsat răchițele... Vegetație crescută.*

Consilier Țifrea Dorel: *Vegetația e mare. S-ar putea curăța, tot pentru populația din zonă de acolo.*

PRIMAR Bujor Ioan: *Din motivul acesta m-am adresat tuturor persoanelor să iese să își curețe fiecare în dreptul lui. Este un lucru bun. Dar v-aș adresa și dumneavoastră niște cuvinte. La bunica dumneavoastră când cosiți iarba?*

Consilier Țifrea Dorel: *Domnu primar, am cosit acum...*

PRIMAR Bujor Ioan: La vecinul dumneavoastră, la Fulga i-ați spus vreodată să curețe iarba, la vecinul dumneavoastră la Alupoie ați spus vreodată să curețe iarba?

Consilier Țifrea Dorel: La bunica am fost și am cosit eu, nu este a nostru.

PRIMAR Bujor Ioan: Când?

Consilier Țifrea Dorel: Am fost cu cositoarea...

PRIMAR Bujor Ioan: Eu știam că era a dumneavoastră că ați fost la un avocat anul trecut să vă dea niște bani verișorul dumneavoastră și a spus că vă țineti că terenul este a dumneavoastră.

Consilier Țifrea Dorel: Al meu?

PRIMAR Bujor Ioan: Exact așa m-a informat verișorul dumneavoastră. El așa a spus.

Consilier Țifrea Dorel: Domnu primar dacă mergeți la registrul agricol vedeți cine este proprietar.

PRIMAR Bujor Ioan: Știu mai bine.

Consilier Țifrea Dorel: Păi și atunci... Eu m-am dus că este bunica, dar nu sunt proprietar acolo. M-am dus și am ajutat-o pe bunica că e bătrână, are 94 de ani. Și am cosit...

PRIMAR Bujor Ioan: Acolo de fiecare dată acolo iese apă în stradă. Deci dacă este bunica și vreți să o ajutați, vă rog frumos să curățați șanțul. La ziua eroilor, fiind bunica, vine mama repede și ia indemnizația. Înțelegeți? Să i-o ducă că bunica e nedepasabilă. Să ajutați și pe bunica să îi desfundati șanțul să nu mai iese apa în drumul județean.

Consilier Țifrea Dorel: Dar acolo, s-a cumpărat și este altcineva proprietar. Proprietarul să se ocupe.

PRIMAR Bujor Ioan: Proprietarul l-am anunțat de fiecare dată.

Consilier Țifrea Dorel: Nu suntem noi de vină că proprietarii nu desfundă.

PRIMAR Bujor Ioan: Da. Am înțeles aspectul și aveți dreptate. Vă rog să anunțați și vecinii, să le atrageți atenția să curețe iarba, că acum un an în urmă o aveți și dumneavoastră cam așa (..) și până nu v-am zis în ședință să o tăiați, nu ați vrut s-o curățați.

Consilier Țifrea Dorel: Trebuia să repar gardul și dacă tot am lucrare acolo ...

PRIMAR Bujor Ioan: Aveți dreptate perfect dar dumneavoastră atrageți atenția altor persoane care comit ilegalități și aveți dreptate. Adică : faptul că se întorc mașinile în piață pe două roți și crează niște disconforturi acolo, aruncă pietre.

Consilier Țifrea Dorel: Așa am văzut eu dar poate nu am avut dreptate.

PRIMAR Bujor Ioan: Dumneavoastră uitați-vă ce ați facut dumneavoastră cândva. În fiecare zi, și aveți reclamații, încălcați două terenuri la piață pe care nu sunteți proprietar dumneavoastră. Și nu mai arătați cu degetul pe cei care nu respectă legea. Deci dumneavoastră, în fiecare zi, tulburare de posesie. Dumneavoastră sunteți unul din cei care ați spart 3 lacăte la piața înainte de a pune camere de luat vederi

Consilier Țifrea Dorel: Domn primar, nu mă acuzați, vă rog frumos!

PRIMAR Bujor Ioan: Asta ați făcut și asta continuați: să faceți numai rău.

Consilier Țifrea Dorel: Vă rog să nu mă acuzați că nu aveți dovadă.

PRIMAR Bujor Ioan: Ați fost la școală, pentru că nu aveți ce face și ați acuzat, inclusiv marțea în piață față de toți că pachetele au fost făcute de mine.

Consilier Țifrea Dorel: Marți nici nu am fost la piață, domn primar.

PRIMAR Bujor Ioan: Vrei să scot stikul de la piață?

Consilier Țifrea Dorel: Nu am fost marți la piață!

PRIMAR Bujor Ioan: Nu marțea asta, marțea după ce s-a întâmplat cu toxiinfecția alimentară, pe data de 22, la ora 10 erați în piață. Vă arat stikul și cu cine ați stat de vorbă. Deci atât!

Consilier Țifrea Dorel: La ora 10 nici nu eram în piață.

PRIMAR Bujor Ioan: Vorbiți în dreptul dumneavoastră, uitați-vă la ce faceți dumneavoastră. Uitați-vă că ați adus petarde și le-ați pus în garaj și ați scos toți vecinii la ora 10 și 20 de minute afară.

Consilier Țifrea Dorel: Nu era 10, era 9.

PRIMAR Bujor Ioan: Deci ascultați ce vă spun. Dumneavoastră uitați-vă la ceea ce faceți dumneavoastră.

Consilier Țifrea Dorel: Domn primar la câte acuzații mi-ați adus până acum, vreo 5-6, nu aveți dreptate la niciuna, nimic. Era ora 9 când am dat petarda, îmi intrase un câine și nu puteam să îl scot.

PRIMAR Bujor Ioan: A cui aprobare aveți dumneavoastră? De unde aveți dumneavoastră aprobare să dați petarde?

Consilier Țifrea Dorel: În curte la mine?

PRIMAR Bujor Ioan: În curte la dumneavoastră.

Consilier Țifrea Dorel: Era ora 9 seara, mi-a intrat un câine și nu am putut să îl scot afară.

PRIMAR Bujor Ioan: Și câte petarde ați dat?

Consilier Țifrea Dorel: Trei!

PRIMAR Bujor Ioan: De unde aveți petarde?

Consilier Țifrea Dorel: Le-am cumpărat.

PRIMAR Bujor Ioan: De unde?

Consilier Țifrea Dorel: Mi-au rămas de la anul nou.

PRIMAR Bujor Ioan: Și la anul nou se comercializau petarde?

Consilier Țifrea Dorel: Păi le-am luat de pe piață.

PRIMAR Bujor Ioan: Bun. Aud toți. Eu am să fac o reclamație la Arme și muniții ca să fiți cercetat de unde aveți petarde de putere de ați zguduit geamurile la toți.

Consilier Țifrea Dorel: Nu e de putere, e petardă luată de anul nou. Mi-a rămas și am dat-o că nu puteam da câinele afară. Era un câine străin. Ce să fac, să-l omor?

PRIMAR Bujor Ioan: Dumneavoastră vedeți ce ilegalități comiteți dumneavoastră. Atât!

Consilier Țifrea Dorel: Și la ora 10 cum ziceți dumneavoastră, la piață, nici nu erau otrăviți copiii. După aia s-au otrăvit copiii la școală.

PRIMAR Bujor Ioan: Domnule, eu vorbesc despre data de 22, copiii au fost pe data de 21 și nu a fost otrăvit niciun copil. E clar? Nu a fost otrăvit niciun copil!

Consilier Țifrea Dorel: Ce-o fost ei, cum au fost ei.

PRIMAR Bujor Ioan: Dacă medicii, spitalul Onești, spitalul Moinești nu au dat nici la ora actuală un diagnostic, au spus că nu îl poate da, dumneata ai fost mai deștept și ai spus, ai umplut toată Doftana.

Consilier Țifrea Dorel: Dar ce am făcut eu domnu primar? Am umplut eu ceva? Am scris eu pe internet ceva?

PRIMAR Bujor Ioan: Domnule te rog să îți vezi de treaba ta.

Consilier Țifrea Dorel: Păi eu îmi văd der cum mă puteți acuza, că eu nu am scris nimic pe internet.

PRIMAR Bujor Ioan: Dar nu ați scris, dumneavoastră erați în fața școlii cu Diaconu Nelu și ați vorbit lucrul ăsta, este martor polițistul local. Atât pot să vă spun și am încheiat discuția.

Consilier Țifrea Dorel: Era persoana care avea fata otrăvită și m-a chemat.

PRIMAR Bujor Ioan: Otrăvită? Domnule nu mai vorbi cu otrăvitu că habar nu ai ce înseamnă otrăvit.

Consilier Țifrea Dorel: Și dacă am venit la școală, pe dumneavoastră v-a supărat prezența mea la școală, dar eu am copilul la școală.

PRIMAR Bujor Ioan: Dumneata vezi-ți de treaba ta. M-ai înțeles? Ești consilier local și în doi ani de zile nu ați făcut nimic.

Consilier Țifrea Dorel: Dacă copilul meu este implicat într-o chestie de asta nu mă poate opri nimeni ca să mă duc la școală.

PRIMAR Bujor Ioan: A avut ceva?

Consilier Țifrea Dorel: Copilul meu a mâncat două sandvișuri și m-am dus să vad ce-i cu el.

PRIMAR Bujor Ioan: A avut ceva?

Consilier Țifrea Dorel: Păi dacă avea.... eram singurul din toți care., toți părinți ce-o avut copiii otrăviți sau cum au fost ei , au lăsat-o așa moale datorită presiunii. Ei, dacă era copilul meu, Doamne ferește!...

PRIMAR Bujor Ioan: Ce presiuni domnule?

Consilier Țifrea Dorel: Rămâne așa!

PRIMAR Bujor Ioan: Ce presiuni?

Consilier Țifrea Dorel: Presiunile care s-au făcut asupra la toți părinții care au fost otrăviți copiii.

PRIMAR Bujor Ioan: Doamne ferește!

PRIMAR Bujor Ioan: Domnule, dumneata trebuie să stăpânești ceea ce vorbești și nu am ce să mai discut.

Consilier Țifrea Dorel: Păi dumneavoastră când începeți o discuție vă rog să o duceți până la capăt și atâta timp cât mă acuzați de ceva să aveți și ceva în spate.

PRIMAR Bujor Ioan: Dumneata ești om care face evaziune fiscală.

Consilier Țifrea Dorel: Da?

PRIMAR Bujor Ioan: Ca să mă audă toți. Dumneata face evaziune fiscală, ai pierdere pe societate de 3 milioane 700 și trăiești pe un salariu de 3.500 al soției.

Consilier Țifrea Dorel: Și care e problema? Am pierdere eu 3 milioane pe societate?

PRIMAR Bujor Ioan: Cine îți ține contabilitatea este persoana care lucrează la Fisc la Onești, persoană care nu are dreptul să țină societăți și pentru lucrurile astea am să fac scris la ANAF.

Consilier Țifrea Dorel: Îmi ține soția persoanei respective, în primul rând, nu ține el, deci nu sunteți informat.

PRIMAR Bujor Ioan: Asta spune-ți altcuiva.

Consilier Țifrea Dorel: Și în al doilea rând eu vă aduc de la întâi și balanța ca să vedeți că nu am

PRIMAR Bujor Ioan: Deci dumneavoastră să nu mai arătați către alții. Arătați acolo, ce faceți dumneavoastră.

Consilier Țifrea Dorel: Nu am de arătat eu nimic. Da? Dumneavoastră vă supărați cu prezența de la școală că de acolo au început și amenințările și tot și asta.

PRIMAR Bujor Ioan: Domnule eu nu am treabă cu dumneata. Caută de treaba ta.

Consilier Țifrea Dorel: Nici eu nu am treabă, dar te rog să fi corect"

Nemaifiind obiecții cu privire la procesul verbal, domnul consilier **Othozi Vasile**, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară. **Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 15 consilieri, din 17 consilieri în funcție.**

În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr.215/2001, a administrației publice locale, republicată, domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței,

1. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Doftena. Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru din 17 consilieri în funcție, ordinea de zi a ședinței..

Înainte de a intra în ordinea de zi domnul primar întreabă pe domniile consilieri, cum ar fi: Amarinei Ion, Diaconu Ion, Camară Nicolai, Clopotaru Ion, Spoyală Gheorghe, dacă au studiat materialele, aceștia motivând ca nu au fost studiate în amanunțit, drept pentru

care în continuare domnul consilier Pițigoi Cătălin Ionel, arată că acest proiect de referă la dezmembrarea unei suprafețe de teren de la Școala Cucuieți, pe care urmează să fie construită o Grădiniță.

În continuare domnul primar prezintă documentația tehnică privind dezlipirea/dezmembrarea imobilului cu număr cadastral 60806, situat în comuna Dofteana, satul Cucuieți, strada Socilor, nr. 1, înregistrată la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Onești –Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Onești și propune, însușirea privind lucrarea de specialitate denumită "Plan de amplasament și delimitare a imobilului" cu propunerea de dezlipire/ dezmembrare, executată de INGEOCAD SRL ONEȘTI, vizată de Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară ONEȘTI, sub nr.12860 din 20.06. 2018, conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. De asemenea propune dezlipirea/dezmembrarea imobilului - teren curți construcții, situat în comuna Dofteana, satul Cucuieți, strada Socilor, nr.1, proprietatea publică a comunei Dofteana, cu număr cadastral 60806, înscris în Cartea Funciară 60806, a comunei Dofteana, în două loturi după cum urmează: a) **lotul nr.1:** imobilul cu număr cadastral **63130**, având suprafața măsurată de 1395 m.p.– categoria de folosință curți construcții, pe care se află ampasate următoarele construcții: C1 –Școală P - 324 m.p., C2 - Școală P – 360 m.p.; C3 - Magazie lemne -121 m.p., C4 – Centrală termică -22 m.p., proprietate publică a comunei Dofteana; b) **lotul nr.2:** imobilul cu număr cadastral **63131**, având suprafața măsurată de 1773 m.p.– categoria de folosință curți construcții, proprietate publică a comunei Dofteana. (2) Datele de identificare ale imobilelor prevăzute la alin(2) sunt cele prevăzute în Anexele 2 și 3, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. Propune mandatarea subsemnatului , să semneze actul autentic de dezlipire/ dezmembrare. În continuare domnul președinte de ședință Othozi Vasile, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri, din 17 consilieri în funcție, însușirea privind lucrarea de specialitate denumită "Plan de amplasament și delimitare a imobilului" cu propunerea de dezlipire/ dezmembrare, executată de INGEOCAD SRL ONEȘTI, vizată de Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară ONEȘTI, sub nr.12860 din 20.06. 2018, conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.Se aprobă dezlipirea/dezmembrarea imobilului - teren curți construcții, situat în comuna Dofteana, satul Cucuieți, strada Socilor, nr.1, proprietatea publică a comunei Dofteana, cu număr cadastral 60806, înscris în Cartea Funciară 60806, a comunei Dofteana, în două loturi după cum urmează:

a) lotul nr.1: imobilul cu număr cadastral 63130, având suprafața măsurată de 1395 m.p.– categoria de folosință curți construcții, pe care se află ampasate următoarele construcții: C1 –Școală P - 324 m.p., C2 - Școală P – 360 m.p.; C3 - Magazie lemne -121 m.p., C4 – Centrală termică -22 m.p., proprietate publică a comunei Dofteana;

b) lotul nr.2: imobilul cu număr cadastral 63131, având suprafața măsurată de 1773 m.p.– categoria de folosință curți construcții, proprietate publică a comunei Dofteana. (2) Datele de identificare ale imobilelor prevăzute la alin(2) sunt cele prevăzute în Anexele 2 și 3, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. Se mandatează Primarul comunei Dofteana, să semneze actul autentic de dezlipire/ dezmembrare.

În continuare domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții, domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINȚA
OTHOZI VASILE



INTOCMIT SECRETAR UAT
SPOIALĂ MARIANA